
     

 SEWS-CABIND ALBANIA  
Departamenti I Burimeve Njerezore 

 

Rruga Erzeni, Bathore, Kamez 

 

 

Shpallje per hapjen e praktikave profesionale! 
 

Profili i Kompanisë: SEWS CABIND ALBANIA është pjesë e Sumitomo Electric Industries Group, 

një nga kompanitë më të mëdha industriale dhe financiare në botë. 

Me selinë në Collegno (TO) dhe pesë impiante prodhimi midis Marokut dhe Polonisë, SEWS CABIND 

është një partner global në furnizimin e sistemeve te kabllave elektrike dhe komponentë për sektorin e 

automobilave. 

Sews-Cabind ka vendosur të investojë në Shqipëri, duke pasur plane ambicioze zhvillimi për të 

ardhmen dhe si rezultat i ketyre planeve te zhvillimit, aktualisht është duke kërkuar kandidatë potencial 

për pozicionet e mëposhtëm: 
 

 

 4 Inxhinier Elektrik/Elektronik ne Departamentin 

Teknik 

 4 Inxhinier Mekanik ne Departamentin e 

Mirmbajtjes 
 

Vendi: Bathore Kamez 

 

Prezantim oferta e praktikes :  

 Praktike Profesionale me finalizim punesimi 

 Mundesi zhvillimi profesional 

 

Kompetencat - njohuri dhe aftësi. 

 Arsimi I Larte prane fakultetit Inxhinieri Elektrike,Elektronike dhe Mekanike (preferohen 

kandidate me Master) 

 Praktike me kohe te plote 40 ore ne jave ose me kohe te pjeshme 20 ore ne jave, 

 Aftesi per projektim ne Autocad dhe aftesi teknike  

 Aftesi te punoj ne grup, 

 Kerkohet Korrektesi dhe perpikmeri 

Propozimi ynë I punes përbëhet nga:  

 kushte të qëndrueshme të praktikes, 

 trajnime te brendshme për përmirësimin e aftësive teknike 

Nëse jeni të interesuar për ofertën tonë, ju lutemi dërgoni CV-në tuaj brenda dates 10 Dhjetor 2021 

duke përdorur adresën e mëposhtme:  

Sews-Cabind Albania shpk, . Rruga Erzeni Bathore, Kamez 

e-mail: rekrutime@sews-cabind.it 

                         Telefon : +355 42 481601 
 

Ne do të kontaktojmë vetëm me kandidatet e zgjedhur. 

 
 

“Të gjitha aplikimet do të trajtohen me konfidencialitet të rreptë, sipas ligjit nr.9887 të vendosur nga Parlamenti 
shqiptar për "Mbrojtjen e të Dhënave Personale"”. 
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